

Reportáž z místa útoku žraloka. Je jich tam pět a lidé se mezi nimi koupou. Každému je to jedno

 aazdravi.cz/reportaz-z-mista-utoku-zraloka-je-jich-tam-pet-a-lide-se-mezi-nimi-koupou-kazdemu-je-to-jedno

Všechny příspěvky autora Anna Štěpánková

9. 6. 2023

Zní to naprosto neuvěřitelně, ale lidé neberou útoky žraloků vůbec vážně, a to i tehdy, když se odehrají doslova před jejich očima. Jak jinak si totiž vyložit chování mnohých, kteří šli do vody jen krátce poté, co v oblíbeném egyptském letovisku Hurghada žralok usmrtil třiaadvacetiletého turistu.

Naprostý šlendrián

O zvláštní situaci se rozpovídala jedna ze slovenských turistek, a to pro server TV noviny. V době hrozivého útoku, který se podařilo zaznamenat na kameru a obletěl tak doslova celý svět, byla jen pár metrů od místa, kde k tomu došlo.

“Zrovna jsme šli na pláž, ale začali nás vyhánět, jelikož tam viděli žraloka,” uvedla turistka. To přitom ještě nevěděli, jak ho konkrétně viděli a že byli svědky děsivé situace. Až po nějaké době se lidé dozvěděli, že jeden útok byl smrtící a další dva skončily zraněním.

Podle turistky se to v Egyptě bere jako již poměrně rutinní záležitost. Ostatně, k sériovým útokům docházelo třeba i v loňském roce. Místní úřady se k situaci příliš nechtějí vyjadřovat, protože pochopitelně může poškodit turistický ruch, na kterém je země závislá. Ze stejného důvodu bývá k podobným událostem jen velmi málo informací v daném místě.



Foto: Shutterstock

Hlavně ať to nepoškodí ruch

“Rozhodně to není tak, že by se daná pláž zavřela na nějakou delší dobu,” vypověděl pro server AAzdravi.cz znalec egyptských poměrů, který zemi miluje a jezdí tam každoročně na dovolenou. “Pláž se uzavře třeba na jeden dva dny a navíc se ještě ani neuvede konkrétní důvod.”

Výjimkou potom nejsou turisté, kteří se v místě útoku koupou jen pár hodin poté, co k němu dojde. Mezi turisty na místě přitom kolují zprávy o tom, že žraloků kolem jejich pláží krouží minimálně pět, přičemž lidé se v tom bez problémů koupou.

Foto: Shutterstock